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1. Ilpu3Hak nepneHAUKYJISIPHOCTH NPSIMOH M MJIOCKOCTH. Eciin npsiMas neprneHuKyisipHa K
JIBYM IE€PECEKAIOIIMMCS MPSIMBIM, JIEKALUM B IUIOCKOCTH, TO OHA MEPHEHIUKYISIpHA K 3TON

IIJIOCKOCTH.

2. Teopema o Tpex mepmeHaukyaspax. [Ipsmas, npoBeneHHas B INIOCKOCTH Y€PE3 OCHOBAHUE
HAKJIOHHON MEpHEeHAMKYJIAPHO K €€ MPOEKIMH Ha 3Ty IUIOCKOCTb, NMEPHEHIUKYIIpHA U K

CcaMOH HaKJIOHHOM.

3. JAByrpaHHblii yroj - ¢urypa , oOpa3oBaHHas TMPSMON @ U JABYMS MONYIUIOCKOCTSMHU C
00111eli TpaHUIICH @, HEe TPUHAICKAITUMHU OJTHOM TIIOCKOCTH.

4. Ilpu3HaK NepNeHIMKYJAPHOCTH ABYX ILIOCKocTeid. Ecin onHa M3 ABYX IUIOCKOCTEH
IIPOXOAUT 4Yepe3 MPsAMYIO, NMEPHEHIUKYIAPHYI0 K IPYro INIOCKOCTH, TO TAaKUE IUIOCKOCTH

MePIEHIUKYSPHBI.
TPUTOHOMETPUYECKHUE YPABHEHUA
ypaBHEHUE bopmymna dopmynsl 115 o U ( -at)
x=(-1)" arcsina + 7k, k € Z A\t
sinx=a arcsin(-a)=-arcsina
x, =arcsina+2nk,ke Z
X, =m —arcsina + 2nk,k € Z arccos(-a)=m -arccosa
arctg(-a)=-arctga
cosx=a x==xarccosa+2mn,ne”Z
arcctg(-a)= m -arcctga
tgx=a x=arctga+nn,ne”Z
ctgx=a x =arcctga+nn,ne ”Z
ITepexoa oT cyMMBI K + _
P y cosoz+cos[3=2cosoC 'Bcosa b
NPou3BeIeHUI0 2 2
. + . -
cosa —cos B =—2sin atp sin & 5 b
DopMyJIbI CI0KEHUS sin(a £ ) =sina cos B £ cosasin
cos(a = ) =cosacos B I sinasin 8




D opMyJIbI IBOITHOTO
aprymeHTa

sin2a=2-sina-cosa
c0s20=co0s2a-sin2a,
tg2a=2-tga : (1-tg2a)




